淡青税務法律事務所(以下、「当事務所」といいます)は、個人情報を適切 に取扱うことを目的として、次のとおり個人情報保護方針を定めます。

1. 法令等の遵守

当事務所は、当事務所の事業の遂行において個人情報を取り扱う場合には、 「個人情報の保護に関する法律」その他関連法令・諸規則等(以下「法令等」 という。)ならびにこの個人情報保護方針を遵守します。

2. 利用目的の特定

当事務所は、当ウェブサイトから取得した個人情報を以下に掲げる利用目的の 達成に必要な範囲内で取り扱います。利用者の同意を得た場合又は法令等の定 めによる例外として取り扱われる場合を除き、以下の目的外の利用をしません。 (1)利用目的

- ア 債権回収に関して当事務所の担当弁護士及びその補助者(担当スタッフ)に情報提供を行うため
- イ お問合せへの対応のため
- ウ 市場調査ならびにデータ分析やアンケートの実施等による調査研究のため
- エ 当事務所の事業等の案内を行うため
- オーその他、利用を適切かつ円滑に履行するため
- (2)法令等による利用目的の限定

人種、信条、門地、本籍地、保健医療または犯罪履歴についての情報その他の 特別な非公開情報は、適切な業務の運営その他必要と認められる目的以外の目 的に利用・第三者に提供いたしません。

3. 適切な取得

当事務所は、 個人情報を適正な手段で取得します。

4. 第三者への提供

当事務所は、登録された個人情報の第三者提供については、個人情報保護法その他の法令を遵守します。

5. 個人情報の取り扱いの外部委託

当事務所は、利用目的の達成に必要な範囲内で個人情報の取り扱いの全部また は一部を委託することがあります。当事務所は、個人情報の取り扱いの全部ま たは一部を委託するときは、その取り扱いを委託した個人情報の安全が管理されるよう、委託先に対する必要かつ適切な監督を行います。

6. データ内容の正確性の確保

当事務所は、利用目的の達成に必要な範囲で、個人情報を正確かつ最新の内容に保つよう努めます。

7. 安全管理措置

当事務所は、個人情報を、事務所内の運営体制及び従業員の教育を通じて、適切に管理し、個人情報の漏えい、滅失、毀損等に対する予防措置を講じます。

8. 開示等のご請求

当事務所は、利用者より開示、訂正、利用停止等のお申出があった場合には、 ご本人様である事をご確認させていただき、適切かつ迅速な対応に努めます。

9. 個人情報のお問合せ窓口

当事務所の個人情報の取扱いにつき、ご意見またはお問合せがある場合には、 当事務所は、適切かつ迅速に対応します。ご意見またはお問合わせがありましたら、下記までお願い致します。

淡青税務法律事務所

電話: 03-5210-5861

(なお、受付時間は、平日午前9時30分から正午及び午後1時から午後5時までとさせていただきます。)